



Buletin informativ

1

Egalitate de gen în știință, tehnologie, inginerie, artă și matematică

2020-1-RO01-KA201-080189

Coordonator:

Casa Corpului Didactic Mureș (RO)

Parteneri:

- Academia Postal 3 Vigo S.L. - Postal3 (ES)
- First Private School Leonardo da Vinci Ltd - FPSLD (BG)
- Future In Perspective Limited - FIPL (IR)
- Professional Foundation - ProF (RO)



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contain therein.



Transnational Project Meeting –Kick-Off

Din dorința de dezvoltare și integrare a metodelor și tehnicilor inovatoare în educație, cu scopul de a promova egalitatea de gen *în și prin* educație, prin modelarea atitudinilor și comportamentelor de gen, Casa Corpului Didactic Mureș în calitate de coordonator, alături de instituțiile partenere, a dat startul activităților proiectului.

Obiectivul principal al proiectului constă în *creșterea capacităților de reducere a stereotipurilor în învățământul preșcolar, primar și gimnazial* prin elaborarea unei serii de materiale inovatoare și interactive, testate printr-o lentilă a științei comportamentale pentru potențialul lor de a crește egalitatea prin modificarea abilităților practice de zi cu zi și a normelor sociale privind atitudinile și stereotipurile în predarea STEAM (Știință, tehnologie, inginerie, artă și matematică).

Primul eveniment prevăzut în proiect, **Transnational Project Meeting –Kick-Off**, a fost găzduit de către instituția coordonatoare, Casa Corpului Didactic Mureș, eveniment adaptat situației actuale, astfel cu ajutorul platformei Google Meet, am reușit să întrunim on-line toți partenerii din proiect: Future In Perspective

Limited - FIPL (IR), First Private School Leonardo da Vinci Ltd - FPSLD (BG), Fundația Professional - ProF (RO), Academia Postal 3 Vigo S.L. - Postal3 (ES).

Managerul proiectului, domnul director al Casei Corpului Didactic Mureș, profesor Fodor Alexandru-Iosif, a deschis activitatea, adresând un cuvânt de bun venit tuturor invitaților prezenți, mulțumindu-le și felicitându-i totodată pentru acceptul de a fi parteneri. În continuare, activitatea s-a desfășurat sub forma unei conferințe, moderată de către profesorul metodist Tóth Domokos. Astfel, pe agenda întâlnirii on-line au fost propuse spre discuție următoarele aspecte: prezentarea partenerilor, prezentarea generală a proiectului și obiectivele acestuia, calendarul activităților și rezultatele așteptate. De asemenea au fost trecute în revistă responsabilitățile tuturor partenerilor în vederea realizării produselor intelectuale. Un aspect la fel de important care a făcut obiectul întâlnirii a fost prezentarea planului de asigurare a calității, planul de diseminare, comunicare, bugetul și aspectele financiare ale proiectului.

Pentru realizarea obiectivelor proiectului, sperăm într-o colaborare fructuoasă cu toți partenerii implicați.

Mult succes tuturor!



<https://www.facebook.com/GE-STEAM-105432678211682>